

Súd: Okresný súd Košice okolie  
Spisová značka: 2T/23/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7512010093  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 08. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Saloková  
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2012:7512010093.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice - okolie, samosudkyňou JUDr. Lenkou Salokovou na hlavnom pojednávaní konanom dňa 16.08.2012 v Košiciach

### rozhodol:

obžalovaní:

1/ ml. S. T.- nar. XX.XX.XXXX v Košiciach, trvale bytom Č., B..U.  
Č.. XXX/XX, žiaka Spojenej školy internátnej v Ždani,

2/ ml. K. T.- nar. XX.XX.XXXX v Košiciach, trvale bytom Č., B.. U.  
Č.. XXX/XX,

s ú v i n n í , ž e

ml. S. T. O. K.. K. T.

v bode A/

v okrese Košice-okolie v Barci v presne nezistenom čase v mesiaci február 2011 po predchádzajúcej spoločnej dohode s maloletými K. Z., S. D. O. S. D. prišli do železničnej stanice, kde obvinený K. T., S. T. spoločne s maloletými S. D. O. K. Z. pomocou kladiva poodbíjali od koľajníc celkovo 23 ks medených prepojovacích lán o dĺžke 650 mm a 4 ks medených prepojovacích lán o dĺžke 250 mm, zatiaľ čo S. D. strážil, či niekto nejde a následne z medených prepojovacích lán priamo v koľajisku poodbíjali železné koncovky a medené prepojovacie laná odniesli a odpredali v zberni druhotných surovín pri benzínovej pumpe v obci Barca, kde im nákupca za asi 12 kg medeného materiálu vyplatil sumu 52 Eur, ktoré si rozdelili a použili pre svoju vlastnú potrebu. Poškodenej organizácií Železnice Slovenskej republiky, Atrakčný obvod Košice, Masarykova 27, Košice vznikla krádežou 27 ks medených prepojovacích lán škoda vo výške 578 Eur s DPH,

2T/23/2012 - 193

ml. S. T.

v bode B/

v okrese Košice-okolie, v Čani v mesiaci január 2011 v presne nezistenom čase po predchádzajúcej spoločnej dohode s maloletými K. Z., S. D. O. S. D. prišli do železničnej stanice, kde spoločne pomocou kladiva poodbíjali od koľajníc celkovo 14 ks medených prepojovacích lán rôznych dĺžok, zatiaľ čo S. D. strážil, či niekto nejde a následne medené prepojovacie laná ukryli na neďalekom stavenisku. Takýmto spôsobom boli v žst. Čaňa celkovo štyrikrát, pričom zakaždým ukryli odcudzené medené prepojovacie laná na stavenisku, odkiaľ následne všetky medené laná naložili do vreca a spolu ich odniesli a odpredali v zberni druhotných surovín pri benzínovej pumpe v obci Barca, kde im výkupca asi za 19 kg medeného materiálu vyplatil sumu 75 Eur, ktoré si rozdelili rovnakým dielom a použili ich pre svoju vlastnú potrebu.

Poškodenej organizácii Železnice Slovenskej republiky, Atrakčný obvod Košice, Masarykova 27, Košice vznikla krádežou 14 ks medených prepojovacích lán škoda vo výške 1.093,94 Eur s DPH,

ml. S. T.

v bode C/

v okrese Košice-okolie v Čani, v mesiaci január 2011 v presne nezistenom čase obžalovaný S. T.Á. O. K. A. po predchádzajúcej spoločnej dohode s maloletými K. Z., S. D. O. S.Á. D. prišli do Železničnej stanice, spoločne pomocou kladiva poodbíjali od koľajníc celkovo 11 ks medených prepojovacích lán rôznych dĺžok, zatiaľ čo S. D. strážil, či niekto nejde a následne medené prepojovacie laná ukryli na neďalekom stavenisku. Takýmto spôsobom boli v žst. Čaňa celkovo štyrikrát, pričom zakaždým ukryli odcudzené medené prepojovacie laná na stavenisku, odkiaľ následne všetky medené laná naložili do vreca a spolu ich odniesli a odpredali v zberni druhotných surovín pri benzínovej pumpe v obci Barca, kde im výkupca za asi 19 kg medeného materiálu vyplatil sumu 75 Eur, ktoré si rozdelili rovnakým dielom a použili ich pre svoju vlastnú potrebu. Poškodenej organizácii Železnice Slovenskej republiky, Atrakčný obvod Košice, Masarykova 27, Košice vznikla krádežou celkovo 11 ks medených prepojovacích lán škoda vo výške 1.123,55 Eur s DPH,

ml. K. T.

v bode D/

v Košiciach, dňa 5.9.2010 v presne nezistenom čase okolo 02.30 hod. z objektu budovy nachádzajúcej sa na ul. Krmanovej č. 1 a z objektu budovy UniCredit Bank, a.s. nachádzajúcej sa na rohu ulíc Krmanova a Roosewelta za pomoci mal. S. T. spoločne s K.. W. U. po vzájomnej dohode pomocou železného predmetu, odstránili a následne odcudzili 7 kusov vonkajších okenných parapet z medeného plechu o dĺžke 1 meter, čím takto krádežou spôsobili pre poškodeného JUDr. K. J. škodu vo výške 267,40 Eur a 1 ks medenej parapety, čím takto krádežou spôsobili pre spoločnosť UniCredit Bank Slovakia, a.s. škodu vo výške 37,20 Eur, celkovo teda svojím konaním spôsobili krádežou škodu vo výške 304,6 Eur,

2T/23/2012 - 194

ml. K. T.

v bode E/

po vzájomnej dohode s ďalším páchatelom v presne nezistenom čase od 23.00 hod. dňa 05.12.2010 do 05.00 hod. dňa 06.12.2010 v Košiciach, na ul. Hrnčiarskej č. 17 po preskočení brány plotu o minimálnej výške 1,80 m nezisteným spôsobom odstránili a následne odcudzili z vonkajšej strany tam stojaceho objektu meštianskeho domu 20 m medených zvodových rúr a 6 kusov medených parapetných dosiek o celkovej dĺžke 3 m, čím takto krádežou spôsobil pre poškodené mesto Košice, Trieda SNP č. 48/A, Košice škodu vo výške 1.002,67 Eur, pričom poškodením zariadenia objektu nespôsobili žiadnu škodu,

obž. K. T.

v bode F/

po vzájomnej dohode s ďalšími páchatelmi v presne nezistenom čase od 10.00 hod. dňa 06.12.2010 do 07.00 hod. dňa 07.12.2010 doposiaľ nezisteným spôsobom bez použitia násilia prekonali cez 1,70 m vysoké oplotenie dvoru domu, následne vnikli na tento dvor prináležiaci k trvale obývanému remeselnému domu nachádzajúcim sa na ul. Hrnčiarskej 15 v Košiciach, z ktorého vonkajšej časti muriva domu a striešky terasy nezisteným spôsobom odstránili a ukradli 15 m medeného odkvapu a 16 m medeného pododkvapového žľab, čím takto krádežou spôsobili pre poškodené mesto Košice, Trieda SNP 48/A, Košice, škodu v celkovej výške 1.389,28 Eur, pričom poškodením zariadenia nespôsobili žiadnu škodu,

t e d a

ml. S. T.

v bode A/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

v bode B/ , C/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu a čin spáchal vlámaním,

ml. K. T.

v bode A/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

v bode D/,

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

v bode E/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,

v bode F/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,

- spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlia iného a spáchal taký čin prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu a to najmenej z dvoma osobami,

2T/23/2012 - 195

t ý m s p á c h a l

ml. S. T.

v bode A/, B/, C/

v spolupáchateľstve prečin krádeže podľa § 20 k § 212 ods.1 Tr. zákona

ml. K. T.

v bodoch D/, E, F/

v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods.1, 2 písm.

a/ Trestného zákona a

v bode F/

v jednočinnom súbahu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, 2 písm. b/, c/ Trestného zákona, a

v bode A/

prečin krádeže podľa § 20 Tr. zákona, k § 212 ods.1 Tr. zákona v spolupáchateľstve.

Z a t o s a o d s u d z u j ú:

ml. S. T.

Podľa § 212 ods.1 Tr. zákona s použitím § 117 ods.1 Tr. zákona, § 38 ods.2 Tr. zákona k § 42 ods.1 Tr. zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 ( šesť ) mesiacov.

Podľa § 49 ods.1 písm. a/ Tr. zákona a § 119 ods.1 Tr. zákona sa mu výkon trestu podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 16 ( šestnásť ) mesiacov.

Podľa § 42 ods.2 Tr. zákona zrušuje sa výrok o trest uložený mu rozsudkom OS Košice II. sp. zn. 5T 55/2011 zo dňa 1.2.2012 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia obsahovo na tento výrok nadväzujúce.

ml. K. T.

Podľa 194 ods.2 Tr. zákona s použitím § 117 ods.1 Tr. zákona, § 38 ods.2 Tr. zákona k § 41 ods.3 Tr. zákona na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 12 ( dvanásť ) mesiacov.

Podľa § 49 ods.1 písm. a/ Tr. zák. a § 119 ods.1 Tr. zákona sa mu výkon trestu podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 24 ( dvadsaťštyri ) mesiacov.

Podľa § 41 ods.3 Trestného zákona zrušuje sa výrok o treste uložený mu rozsudkom Okresného súdu Košice I. sp. zn. 5T/83/2011 zo dňa 1.2.2012 ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

2T/23/2012 - 196

Podľa § 288 ods.1 Tr. poriadku súd poškodenú organizáciu ŽSR Atrakčný obvod Košice, Masarykova č. 27 Košice s nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.